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C o n s e l h o  M u n i c i p a l  d e  P l a n e j a m e n t o  e  O r ç a m e n t o  P a r t i c i p a t i v o  
A T A  d a  2 ª  A s s e m b l e i a  G e r a l  O r d i n á r i a  

1 9  d e  f e v e r e i r o  d e  2 0 2 5  
 

Aos dezenove dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas 
e oito minutos, no Centro de Cidadania, teve início a 2ª Assembleia Geral Ordinária do 
Conselho Municipal de Planejamento e Orçamento Participativo - CMPOP, convocada 
pelo edital publicado na pág.18 do Jornal Oficial, da edição nº 1793 de 14 de janeiro para 
deliberar sobre as seguintes pautas: 1) Leitura da Ata da reunião anterior; 2) 
Acompanhar a atualização da LEI 2159/2018; 3) Iniciar os trabalhos de divulgação das 
Reuniões Setoriais; 4) Informes e Assuntos Gerais. Registramos a presença de 7 
Conselheiros da Sociedade Civil, 3 Conselheiros do Poder Público e 1 visitante. Um 
conselheiro comunicou a ausência nesta reunião. O Presidente do CMPOP, Sr. Pedro 
abriu a reunião e solicitou que o Vice-presidente Conselheiro Lobo lesse a Ata da reunião 
anterior que recebeu aprovação dos presentes. O Sr. Pedro ressaltou a presença de 
Conselheiros do Poder Público. Comentou sobre a demora da obra da ponte de madeira 
setor C e questionou a informação sobre o laudo da viabilidade técnica desta reforma. 
O Sr. Lobo informou sobre o Ofício 003 onde aceitamos a proposta da Minuta de Projeto 
de atualização da Lei 2159. O Sr. Vanderlei questionou sobre o conteúdo desta Minuta 
de Projeto e foi informado sobre a atualização do Anexo I e o questionamento da 
obrigatoriedade de uma Comissão Temática. O Sr. Lobo comentou sobre a conveniência 
de retomar a Comissão Temática de Divulgação de 2024. O Sr. Lobo, comentou a 
possibilidade de realizar a recomposição de conselheiros durante as reuniões setoriais. 
A Conselheira, Sra. Lucimara, comentou que em anos anteriores houve renovação de 
conselheiros durante as reuniões Setoriais. O Conselheiro Flávio questionou se uma 
associação de moradores poderá assumir uma vaga de conselheiro durante a reunião 
setorial. O Sr. Presidente confirmou esta hipótese. O Sr. Lobo, projetou o artigo 5º da 
Lei 2159 onde está previsto o amparo legal para esta situação. A conselheira Juscemar 
citou o problema da erosão da contenção da Praia da Tartaruga. O Sr. Pedro novamente 
insistiu na participação dos conselheiros do poder público. O Sr. André Arrigoni solicitou 
que lhe enviasse os Relatórios da Comissão de 2024. Os seguintes assuntos foram 
definidos para a pauta da próxima A.G.O.; 1) Leitura da Ata da reunião anterior; 2) 
Acompanhar a proposta da Minuta de Projeto de atualização da Lei 2159/2018. 3) 
Continuar os trabalhos de divulgação das Reuniões Setoriais; 4) Informes e Assuntos 
Gerais. Com o término dos trabalhos às vinte horas e cinquenta e seis minutos, o Sr. 
Presidente encerrou oficialmente esta assembleia.  

Esta Ata foi redigida e assinada pelo 2º Secretário, Sr. Jessé Ferreira de Mello. 
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Jessé Ferreira de Mello –  1º Secretário d o  C M P O P  
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